

肥东“2011·3·30”故意杀人案当日告破 夫妻争吵，生母溺杀三岁亲子

星报讯(东公新 王涛) 昨日上午,肥东县发生一起不可思议的命案,一个母亲竟然亲手把3岁的儿子溺杀在家中。警方迅速侦破案件,抓获犯罪嫌疑人靳伦英,据靳伦英交代,之所以杀害儿子,只因与丈夫吵架,意图报复丈夫。

3月30日上午10时34分,肥东县公安局110指挥中心接群众报警,马湖乡创业村小赵组桑士杰(男,3岁)被其母亲杀死于家中,犯罪嫌疑人靳伦英现已逃离现场,不知去向。接警后,肥东县公安局立即启动命

案侦破机制。该县公安局党委书记、局长傅强,副局长施剑立即赶赴案发地点,同时抽调刑侦大队、古城派出所民警组成专案组侦破此案,追捕凶手。

民警根据群众反映,沿犯罪嫌疑人的逃跑方向追踪。半小时后,在马湖车站附近将正欲乘车逃离的犯罪嫌疑人靳伦英(女,1976年生)抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人靳伦英供述:2011年初,其丈夫桑国明外出打工,靳伦英带两个孩子在家。丈夫劝其带孩子一

同去外地打工,靳伦英拒绝并与其丈夫发生争执。3月30日上午,其与丈夫又一次在电话中发生争执后,为报复丈夫,将儿子桑士杰头部摁入室内盛水盆中,致桑士杰溺水死亡。

经现场勘查,死者桑士杰(犯罪嫌疑人靳伦英之子,2008年2月出生)死于家中,经法医对尸体初步检验,桑士杰的死因为溺水。目前,涉嫌故意杀人的犯罪嫌疑人靳伦英已被肥东警方刑事拘留,案件仍在进一步侦查之中。

只顾争遗产 忘了养老娘

星报讯(和磊 记者 张火旺) 吴老太在失去老伴后,6个子女对自己的养老互相推诿,最终她寻求法律来维护自己的权益。昨日,肥西县法院山南法庭调结此案。

2010年,83岁的吴老太携手六十载的老伴过世,还未走出悲伤的她却又陷入了新的烦恼中。原来,吴老太与老伴婚后生育了2子、4女,老伴尸骨未寒,子女们就为老母亲的赡养问题互相推诿,并为遗产问题彼此指责。吴老太只得将6个子女送上被告席。

庭审中,吴老太的子女们与母亲达成了调解协议:约定每月每人给付母亲生活费200元,老太每年在子女家轮流各住两个月。如吴老太出现较大疾病,6个子女各承担1/6的医药费负担和服侍老人义务。

半夜“逮黑头” 自己进“班房”

星报讯(王会 王涛) 3名长丰籍务工人员,晚上无聊竟一起出门“逮黑头”,结果虽然逮到了“黑头”,自己也被现场抓获,进了“班房”。

2月22日晚23时许,肥东县公安局经开派出所接到报警,盛世家园门口有人遭拦路抢劫。巡逻民警迅速赶到现场,受害人黄某告诉民警,嫌疑人刚刚沿着古城路往城关中学方向逃跑,民警将受害人带上车后,兵分两路围追堵截,最终将3名嫌疑人抓获,当场从他们身上搜出抢劫来的一部手机和40元现金。

经查,3名嫌疑人分别是崔某、徐某和高某,均系长丰县人,在经开区一工厂打工。2月22日晚饭后,3人闲着无聊就商议到外面去“逮黑头”,即寻找目标进行抢劫钱财,最终黄某成为受害人。

没走斑马线 不慎被车撞

星报讯(记者 张威) 3月30日上午10时20分左右,省城紫云路滨湖和园小区门口,女子叶某横穿马路时不慎被一辆货车的后视镜刮倒受伤。事后,躺在病床上的叶某自称,后悔当时没走斑马线。

昨天上午11时,记者闻讯赶到事发现场,发现一辆蓝色的小货车停在路中间绿化带的南侧,地上还留有一摊血迹。据事故目击者吴先生称,肇事的货车司机也受了不小的惊吓,事发后,直接开车将伤者送往滨湖医院治疗。

记者在滨湖医院看到,叶某正躺在病床上,脸部还留有未清洗干净的污血,“原本打算去对面的菜场,看马路上没车,就想从绿化带中穿过去。”叶某称,真后悔没走仅在百米外的斑马线。

3月30日,合肥市庐阳区牙防所工作人员来到杏林小学为学生们免费检查口腔。为加强儿童口腔疾病综合防治,促进儿童养成良好的口腔卫生习惯,保障口腔及全身健康。近日,庐阳区卫生局、教体局联合组织实施的儿童口腔疾病综合干预项目试点工作在该区六安路小学、南门小学、亳州路小学等12所小学开展。该区卫生部门免费在各小学开展口腔健康教育和儿童口腔健康检查,并为7~9岁的学生进行窝沟封闭,窝沟封闭率达到90%以上,封闭完好率达到85%以上。



葛传红 卫红桥 记者 王恒文/图

母亲出走,三月大婴儿没了娘

星报讯(庄保良 庄训 记者 刘欢) 没有结婚证,阿梅(化名)却为杜伟(化名)生了一个儿子。孩子出生3个月,阿梅竟突然消失了。杜伟给的18888元“彩礼”只“买”了个“有效期”半年的儿媳。杜母只好安慰自己,“一万八买了个孙子。”

家里来个外省“媳妇”

3月30日上午,60多岁的杜母抱着刚满一周岁的孙子,来到长丰县杜集司法所。可爱的小孙子不时抓她的脸,却有10个月没见过自己的妈妈了。

杜母今年60多岁,是长丰县杜集镇人,和老伴生育了4个子女。杜伟是家中老大,直到35岁还没有对象。2010年春节前一个月,杜伟从杭州带回来一个年轻的

河南妹子,两人在老家同居了。

女孩23岁,叫阿梅。“两人都在浙江杭州打工,在一家服装厂认识的。”“准儿媳”嘴甜得很,杜母很喜欢她。“真没想到儿子能找到这么年轻的丫头!”阿梅一进门,杜母就一心想着,趁春节时把儿子的婚事办了。

三个月大婴儿没了母亲

准媳妇还没有正式进门,阿梅的母亲就从河南赶来了,非要把自己女儿带走。“她说女儿在老家已经说过媒了。”杜家不舍得让阿梅走,阿梅也不愿意跟母亲回河南老家,但阿梅的母亲不同意。去年2月份,阿梅的母亲觉得很难带女儿回家,就要求杜家给她18888元“彩礼”。杜家凑够了18888元,给准亲家母

带回了河南老家。

由于阿梅来到杜家之前就已经怀孕,2010年3月,她生下一个男孩。有了孙子,杜母十分高兴,每天欢欢喜喜地带孙子。可是三个月后,阿梅突然消失了。

杜母称,去年6月底,阿梅的母亲要她回河南一趟,杜家就担心阿梅去了就不回来了。“儿子都有了,你们还不放心吗?”听阿梅这么说,杜家人彻底打消了顾虑。

令杜家人没有想到的是,阿梅去了以后,真的再没回来。去河南找了四五次,杜家也没得到“准儿媳”的音讯。

找不到妻子,杜伟只能再次出外打工挣钱养家。才一周岁的儿子,只能留在家中,由60多岁的父母照看,“可怜他出世3个月就没喝过母乳了……”

预缴半年电费抵一年? 假的!

抄表员编造“挂预存”业务诈骗数万元

星报讯(赵黎 记者 宋才华) 省城一抄表员嫌工资不高,便找人刻了一个“合肥市供电公司”的印章,对用电户谎称办理“挂预存”业务:即预缴一年用电费的一半,算做下一年全年的电费;为了获取更多的不义之财,他还以帮用户代理缴费为由骗取用户大量钱财。近日,犯罪嫌疑人范某因涉嫌诈骗罪被瑶海区检察院提起公诉。

2010年4月份,范某被劳务公司派遣到合肥供电公司工作,从事抄表、催送断电员工作。范某工资不是很高,但是虚荣心很强,平时的花销很大,并且还租了个小轿

车供自己使用,导致每个月的工资入不敷出。为了不在朋友面前有失体面,范某想出了赚钱的“好法子”,即利用职务之便对用电户进行诈骗。

为了让人相信自己,第一步范某便找人制作了一个“合肥市供电公司”的假公章。同年9月份,范某在兴华苑小区找到一家超市,谎称供电公司有“挂预存”业务,受害人信以为真,于是交了4000元,范某开具了收条,并盖上假公章。之后,范某胆子越来越大,短短不到两个月,又以此方法诈骗四位用电户1万余元。

同时,范某还以帮助用电户代缴电费为由,骗取元一名城小区十余户居民现金近万元,所有骗的钱全部被范某个人挥霍。

2010年12月1日,多次行骗之后范某的行为终于被公司察觉,次日被刑事拘留。今年1月5日,范某因涉嫌诈骗罪被瑶海区检察院批捕。

合肥九洲泌尿专科
 (原合肥市第二性病防治所)
 专科咨询:0551-4677119
 院址:2008第09-27-303号
 地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是